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Anwesend 
 
Vorsitzender: 
Nikolaos Stavridis (SPD) 
 
Mitglieder: 
Markus Berg (CDU) 
Elisabeth Uebe (GRÜNE) 
 
Mitglied und Schriftführer: 
Joachim Bach (SPD) 
 
Magistrat: 
Bürgermeister Michael Heil (CDU) 
 
 

Abwesend 
Andreas Mehrlein  (CDU) 
Werner Fladung  (SPD) 
 
 

 

 
Ortsvorsteher Nikolaos Stavridis eröffnet die Sitzung des Ortsbeirats Mittelheim um 19:00 Uhr und stellt 
fest, dass die Einladung form- und fristgerecht erfolgt und das Gremium beschlussfähig ist. 

 
 

1. Nachbereitung der Punkte der letzten Sitzung 
Mittlerweile stehen 58.000 € für die Beleuchtung der Neustraße im Haushalt zur Verfügung. Es erfolgt noch 
ein Nachgespräch mit der Süwag. Zur Frage Tempo 30 in Mittelheim ist noch ein letzter Termin mit Hessen-
Mobil notwendig. Zur Parksituation Distelfink erfolgt eine Anfrage an die Verwaltung, die hierzu einen 
Vorschlag erarbeitet. Bezüglich der Beleuchtung vom Parkplatz Basilika zur Kindertagesstätte wartet man 
noch auf ein Angebot von der Süwag. 
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3. Wiederwahl von Ortsgerichtsmitgliedern Ortsgericht Mittelheim 
2019/12 

Beschluss 
Es werden für die Dauer von jeweils 10 Jahren wiedergewählt: 
 
Herr Ralf Hiltmann, Rieslingstraße 21 als Ortsgerichtsvorsteher 
Herr Eberhard Weber, Greiffenclaustraße 4 als Stellvertretender Ortsgerichtsvorsteher und 
Ortsgerichtsschöffe 
 
Abstimmung 
Einstimmig. 
 
 
 

2. Bürgerfragestunde 
4. Neubau einer viergruppigen Kindertagesstätte in der Rieslingstraße 17, Mittelheim 

2019/9 
Beschluss 
Die Vorlage wird einstimmig abgelehnt. 
 
 
 

5. Aufstellungsbeschluss gem. § 1 Abs. 3 BauGB für den Bebauungsplan Nr. 96 "Kindertagesstätte 
Rieslingstraße 17", Ortsteil Mittelheim 
2019/8 

Gemeinsame Beratung der TOPs 2., 4 und 5 
 
Herr Bürgermeister Heil berichtete über die Eröffnung der Kita Purzelbaum sowie dem Hinweis auf keiner 
vorgesehenen Kita in der Fuchshöhl. Der Neubau einer Kita in der Rieslingstraße sei ein Vorschlag der 
Verwaltung, wobei dieser noch in drei Ausschüssen besprochen wird und hier die Bürger auch gehört 
werden können. Ferner findet zum Thema Bolzplatz am 28.03. im Bürgerhaus eine Bürgerversammlung 
statt.  
Unter dem Punkt Bürgerfragestunde wurden von dem Anwesenden zum Erhalt des Mittelheimer 
Spielplatzes folgende Vorschläge bzw. Bedenken geäußert: 
 
Verkehrsbelastungen durch die Fa. Kisico und Halle vom Weingut Mehrlein sowie Parkplatzsituation an der 
Kita Purzelbaum, angeblich Spielplatzersatz ja aber Wegfall des Bolzplatzes (hier Vernichtung des 
wertvollen Baumbestandes), gute Integration mit Bürgern und Flüchtlingen, zentrale Lage im Wohngebiet, 
relativ sichere Erreichbarkeit für viele Kinder ohne Überquerung stark befahrener Straßen, keine Frage nach 
Bürgerbeteiligung vor Entscheidung des Magistrates, keine ortsnahe Bedarfsdeckung an Betreuungsplätzen 
im Interesse der Familien, Mehrbelastung und Gefährdung durch zusätzlichen Verkehr im Wohngebiet 
Mittelheim. 
 
Am Ende erfolgte der Dank des Bürgermeisters an  offene Diskussion mit den zahlreich erschienenen 
Mitbürger. 
 
Beschluss 
Die Vorlage wird einstimmig abgelehnt. 
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6. Verschiedenes 
Dank des Städtebaulichen Denkmalschutzes kann lt. Herrn Stavridis jetzt Geld für die Gestaltung des 
Basilikaparkplatzes abgerufen werden. Frau Uebe fragte nach der KFW-Beratung, die nach Herrn 
Bürgermeister Heil demnächst in Oestrich-Winkel stattfindet. Herr Bach erinnerte an die Entfernung des 
Hinweisschildes zur Touristeninformation in Höhe des  
Weingutes Corvers-Kauter. 
 

 
 
Oestrich-Winkel, 31.01.2019 
 
 
 

Ortsvorsteher 
Nikolaos Stavridis 

 Ortsbeiratsmitglied & Schriftführer 
Joachim Bach 
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